

aktualisiert am : Dienstag, 14. Mai 2024

Fahnen Länder & Regionen > Andere Länder > A - C (A,B,C) > Burundi > Multi-Flag Burundi | Grösse ca. 90 x 150 cm

Multi-Flag Burundi | Grösse ca. 90 x 150 cm



Multi-Flag Burundi | Grösse ca. 90 x 150 cm

Die Multi-Flag Burundi ist mehr als nur eine Fahne. Sie ist ein Symbol der Verbundenheit und Unterstützung. Hergestellt aus unserem langlebigen Multi-Flag-Stoff, ist sie für den Innen- und Ausseneinsatz geeignet. Dank den starken Metall-Ösen und dem Besatzband auf der mastseitigen linken Seite ist sie leicht zu befestigen.

Ideal für verschiedene Anwendungen

- · Perfekt für Sportveranstaltungen, Feierlichkeiten und Events
- Dekorative Ergänzung in Wohn- und Geschäftsbereichen
- Patriotische Atmosphäre in Bildungseinrichtungen und Sportvereinen

Kundenvorteile

- Robuste Ausführung, wetterbeständig und bei tiefen Temperaturen waschbar
- Schöne Farben und gute UV-Beständigkeit für langanhaltende Qualität
- Einfache Befestigung dank Metall-Ösen und Besatzband

Verleihen Sie Ihrem Anlass Bedeutung

Die Multi-Flag Burundi ist mehr als nur Stoff. Sie repräsentiert Ihre Liebe zum Land, zur Kultur oder zur Mannschaft. Zeigen Sie Ihre Zugehörigkeit mit Stolz und bestellen Sie noch heute.

Alternative Einsatzmöglichkeiten für Ihre Burundi Flagge

Erfahren Sie, wie vielseitig Ihre Multi-Flag Burundi eingesetzt werden kann.

Einsatz an einem Fahnenmast für einen kurzzeitigen Aussenaushang

Für den schnellen und eindrucksvollen Aussenaushang bieten sich verschiedene Optionen:

- · Feuerwehrkarabiner für einfaches Einklinken
- · Verbindungsglieder als kostengünstige Alternative

Hängefahne für flexiblen Einsatz

Möchten Sie die Fahne an einem Geländer oder Fenster aufhängen? Unsere mobilen Klemmösen machen es möglich:

- Verwandeln Sie Ihre Hissfahne in eine Hängefahne
- Fixieren Sie die Fahne mit Klemmösen, um ein unerwünschtes Wehen zu verhindern